

GRAD MOSTAR – Šampion zaštite prirode 2018. u kategoriji grad/općina/opština

Mostar je gospodarsko, kulturno, sveučilišno, prometno i turističko središte Hercegovine. Podignut u cvjetnoj i vinorodnoj dolini rijeke Neretve ovaj grad je kamena ruža. Njegovu blagu klimu štite planine Velež, Čabulja i Hum. Nastao je oko Starog mosta koji je podignut 1566. godine u blizini nekadašnjeg lančanog mosta. Iz tog razdoblja i kasnije ostali su vrijedni spomenici kulture. Dolaskom austro-ugarske uprave u ove krajeve zatečeni zanatski način gospodarenja i specifične društvene odnose zamjenjuje industrijsko doba i grad doživljava intenzivnu graditeljsku aktivnost.

U Mostaru se ne zapostavlja niti jedan segment, pa tako ni zaštita okoliša. Pripremom i realizacijom velikog broja projekata i aktivnosti Mostar se zalaže za zaštitu okoliša i energetske efikasnost. Grad Mostar je inicirao provođenje velikog broja projekata među kojima je i izrada Akcionog plana održivog razvoja Grada Mostara. Trenutno jedan od najvećih projekata u Mostaru je pročištač i kolektor za otpadne vode. Pored toga radi se na zamjeni javne rasvjete, sanaciji površinskog kopa Rudnik. Kroz mehanizme sufinansiranja Grad Mostar implementira internacionalne i međudržavne projekte energetske efikasnosti. Svakodnevno se provode i aktivnosti motivisanja uposlenika i šire zajednice za učešće u projektima koji doprinose zaštiti prirode.

Posebno se želi poticati razvoj malih i srednjih poduzeća, a imaju li se u vidu položajne, klimatske, tradicijske, zemljišne, vodni potencijali i druge pogodnosti onda se može zaključiti da uz ljudske resurse i mediteranski temperament Mostar ima perspektivu. Uz sve poteškoće i manjkavosti koji prate privatizaciju Grad Mostar u kontinuitetu radi na strategiji ekonomskog razvoja grada, što bi u budućnosti trebalo donijeti Mostaru i njegovoj regiji imidž moderne europske sredine. Posebni naponi čine su u oblasti razvoja turizma gdje Mostar nakon obnove svoga simbola, Starog mosta, i njegovog uvrštavanja kao jedinog spomenika iz BiH na popis zaštićene kulturne baštine UNESCO-a, ima velike šanse.

